
めざせ！算数マスター 《３年の学習編》        

１     に当てはまる数字を書きましょう。 

①１ｍ＝     ｃｍ 

②７ｍ＝     ｃｍ 

③100ｃｍ＝    ｍ 

④４00ｃｍ＝    ｍ 

⑤２80ｃｍ＝   ｍ    ｃｍ 

⑥１ｋｍ＝     ｍ 

⑦10ｋｍ＝      ｍ 

⑧３000ｍ＝   ｋｍ 

⑨６ｋｍ５９2ｍ＝      ｍ 

⑩４ｋｍ33ｍ＝      ｍ 

⑪１ｋｇ＝     ｇ 

⑫8000ｇ＝     ｋｇ 

⑬7400ｇ＝      ｋｇ（小数） 

⑭1ｋｇ600ｇ＝     ｋｇ（小数） 

⑮5040ｇ＝       ｋｇ（小数） 

⑯１ｔ＝        ｋｇ 

  年   組 名前                

２かけ算の計算をしましょう。 

①２8×３ 

②67×１１ 

③３２４×5 

④４０３×27 

３わり算の計算をしましょう。 

①21÷３ 

②36÷９ 

４わり算の計算をしましょう。あまりも求めましょう。 

①7÷２ 

②３9÷４ 

５５１このビー玉を６人に同じ数ずつ分けると、 

 一人何こずつになって、何こあまるでしょう。 

 

単位を必ず付けましょう 

式を必ず書きましょう。 

式を必ず書きましょう。 

式と答えを書きましょう。 

答えには単位を必ず付けましょう。 

式を必ず書きましょう。 


